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НІМ (NEEM CAPSULES, SDM AYURVEDA PHARMACY) 100
КАПСУЛ
SKU: 1960
Ціна: 569 грн 

Ним традиційно використовується в аюрведе для балансу пітти та
капхи. Має яскраво виражений гіркий смак. Має антибактеріальну,
протипухлинну, антигельмінтну, антидіабетичну, антиоксидантну,
в'яжучу, противірусну, цитостатичну та протизапальну дію. Ним –
один із найважливіших детоксикантів в аюрведе.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Здоров'я шкіри,
Очищення організму, Фітопрепарати

НИМ (NEEM CAPSULES, SDM AYURVEDA PHARMACY)

Ним традиційно використовується в аюрведе для балансу пітти та капхи. Має яскраво виражений гіркий смак. Має
антибактеріальну, протипухлинну, антигельмінтну, антидіабетичну, антиоксидантну, в'яжучу, противірусну,
цитостатичну та протизапальну дію. Ним – один із найважливіших детоксикантів в аюрведе.

Ним балансує роботу печінки, очищає кров, нейтралізує і виводить аму (шлаки, недоокислені продукти, вільні
радикали) з клітин та тканин, покращує травлення та засвоєння поживних речовин, допомагає при анорексії,
нормалізує кишкову флору, ефективно усуває глистні інвазії. Антисептик. Корисний для очей та при очних
інфекціях. Зовнішнє використання Ним патра чурна усуває різні захворювання шкіри, очищує і живить шкіру,
регулює роботу сальних залоз, усуває запалення, посилює регенерацію тканин.

Ним стимулює роботу жовчного міхура, знижує цукор та холестерин у крові, усуває нудоту, блювання, ефективний
при будь-яких отруєннях, а також при гострих та хронічних інфекціях.

Показання для застосування:

Пітта і Капха дисбаланси, гостра і хронічна лихоманка, спрага при гарячкових станах, кашель, захворювання шкіри,
дерматит, екзема, псоріаз, шкірні алергії, акне, ама (шлаки), фурункульоз, опіки, рани, що не гояться, трофічна
виразка, діабет, діабетична ангіопатія, підвищений холестерин крові, атеросклероз, глистні інвазії, артрит,
ревматоїдний артрит, респіраторні інфекції, знижений імунітет, захворювання сечовивідних шляхів.

Спосіб застосування:

Приймати по 1-2 капсули 2-3 р. на день до їди, після їди (з останньою ложкою їжі, за столом) або в перервах між
їжею. Препарат рекомендується приймати за призначенням та під контролем аюрведичного лікаря.

Активні інгредієнти:

Ним – основні активні речовини немає – лимонен, німбін, німболід, азадирахтин та каротини – виявляють
властивості, що сприяють зниженню запалення в організмі. Ці речовини допомагають знижувати рівень глюкози у
крові та відновлювати функції печінки. Ним також має протибактеріальну дію, здатну знижувати кількість
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інфекційних агентів у порожнині рота, допомагаючи у боротьбі з паразитами та шкідливими бактеріями. Вона також
використовується для лікування шкірних захворювань, таких як екзема, псоріаз та інші запальні процеси.

Побічні ефекти / протипоказання:

Індивідуальна непереносимість препарату, перший триместр вагітності з обережністю при високій ваті,
гіпертонічній хворобі та у старший період життя (після 60 років).

Склад:

Ним (Azadirachta indica).

Умови зберігання:

Слід зберігати при кімнатній температурі, у сухому місці, далеко від прямих джерел світла та вологи. Також
рекомендується зберігати його в герметично закритій упаковці, щоб запобігти забрудненню та контакту з повітрям.
Якщо потрібно зберігати протягом тривалого періоду, можна використовувати холодильник із температурою від 2
до 8 градусів Цельсія.


